



                                                    
ご利 ( り)用 (よう)のしおり
～宿泊型 (しゅくはくがた)自立 (じりつ)訓練 (くんれん)・自立 (じりつ)訓練 (くんれん)（生活 (せいかつ)訓練 (くんれん)）体験 (たいけん)利用 (りよう)～


	



	










宮 (みや)城 ( ぎ)県 (けん)援 (えん)護 ( ご)寮 (りょう)









宮 (みや)城 (ぎ)県 (けん)援 (えん)護 (ご)寮 (りょう)へ、ようこそいらっしゃいました。
「援 (えん)護 (ご)寮 (りょう)」では、快 (かい)適 (てき)な生 (せい)活 (かつ)環 (かん)境 (きょう)の中 (なか)で、お互 (たが)いのプライバシーを守 (まも)り、
楽 (たの)しく生 (せい)活 (かつ)するために、ここに援 (えん)護 (ご)寮 (りょう)の生 (せい)活 (かつ)ルールを設 (もう)けました。
このルールを守 (まも)りながら、有意義 (ゆういぎ)な体験 (たいけん)入寮 (にゅうりょう)にしましょう。




1． 共用 (きょうよう)スペースの利 (り)用 (よう)について
· ホール点 (てん)灯 (とう)時 (じ)間 (かん)は6:00、消灯 (しょうとう)は22:00です。
· テレビの利 (り)用 (よう)時 (じ)間 (かん)は6:30～22:00です。
· ホールに設 (せっ)置 (ち)してある冷蔵庫 (れいぞうこ)・電 (でん)気 (き)ポット・オーブンレンジは共用 (きょうよう)です。冷蔵庫 (れいぞうこ)は、袋 (ふくろ)や容器 (ようき)に名 (な)前 (まえ)を書 (か)くなどしてご利 (り)用 (よう)ください。
· 洗 (せん)濯 (たく)機 (き)の利 (り)用 (よう)時 (じ)間 (かん)は6:30～19:00です。（19:00まで終了 (しゅうりょう)するようにしてください。）
ただし、下 (か)記 (き)の時 (じ)間 (かん)は食 (しょく)事 (じ)当 (とう)番 (ばん)が使 (し)用 (よう)しますので、使 (し)用 (よう)をお控 (ひか)えください。
平日 (へいじつ)：7:30～8:00、18:30～19:00　　土 (ど)日 (にち)祝 (しゅく)：7:30～8:00、18:00～18:30
· 厨房 (ちゅうぼう)の開 (かい)放 (ほう)時 (じ)間 (かん)
朝 (あさ)：6:20～8:00　昼 (ひる)：11:30～13:30　夕 (ゆう)：17:20～19:00（土 (ど)日 (にち)祝 (しゅく)：16:50～18:30）
· 食 (しょく)事 (じ)時 (じ)間 (かん)
朝 (あさ)：7:00～7:30　　夕 (ゆう)：18:00～18:30（土 (ど)日 (にち)祝 (しゅく)　夕 (ゆう)：17:30～18:00）

2．　 お部屋 (へや)での過 (す)ごし方 (かた)について
· 居室 (きょしつ)訪問 (ほうもん)については、『朝食前 (ちょうしょくまえ)』・『夕 (ゆう)食 (しょく)後 (ご)』はお控 (ひか)えください。
· 異 (い)性 (せい)の部屋 (へや)への入室 (にゅうしつ)は禁止 (きんし)です。
· 消 (しょう)灯 (とう)時 (じ)間 (かん)は22:00です。居 (きょ)室 (しつ)内 (ない)でテレビや音楽 (おんがく)プレイヤーなどを使 (し)用 (よう)する際 (さい)は、ヘッドホンを繋 (つな)ぐなどして、他 (た)入寮者 (にゅうりょうしゃ)へのご配慮 (はいりょ)をお願 (ねが)いします。
· 居室内 (きょしつない)では禁煙 (きんえん)です。その他 (た)、ロウソク・線香 (せんこう)など、火気 (かき)の出る (で)ものも禁 (きん)止 (し)です。
· 入 (にゅう)浴 (よく)・シャワー浴 (よく)は就 (しゅう)床 (しょう)時 (じ)薬 (やく)服 (ふく)用 (よう)前 (まえ)までに済 (す)ませてください。夜 (や)間 (かん)（22:00以 (い)降 (こう)）から早朝 (そうちょう)（６:00以 (い)前 (ぜん)）にかけてはお控 (ひか)えください。

３．　外出 (がいしゅつ)
· 外 (がい)出 (しゅつ)時 (じ)間 (かん)は6:30～20:00です。外 (がい)出 (しゅつ)時 (じ)は、外出先 (がいしゅつさき)と帰 (き)寮 (りょう)時 (じ)刻 (こく)をスタッフに告 (つ)げてください。４時 (じ)間 (かん)以 (い)上 (じょう)になるときは、外出届 (がいしゅつとどけ)を書 (か)いていただきます。予 (よ)定 (てい)時 (じ)刻 (こく)より遅 (おく)れる場 (ば)合 (あい)は、電 (でん)話 (わ)にて寮 (りょう)にご連絡 (れんらく)ください。

４．　服 (ふく)薬 (やく)管 (かん)理 (り)
· 入寮 (にゅうりょう)から段階 (だんかい)を踏 (ふ)んで自己 (じこ)保 (ほ)管 (かん)まで移 (い)行 (こう)することを目標 (もくひょう)に行 (おこな)っています。体験 (たいけん)利用 (りよう)の段階 (だんかい)では、定 (てい)期 (き)薬 (やく)及 (およ)び頓 (とん)服 (ぷく)薬 (やく)等 (など)を事 (じ)務 (む)室 (しつ)でお預 (あず)かりし、服薬 (ふくやく)は職員 (しょくいん)が確認 (かくにん)させていただきます。

5.　　健 (けん)康 (こう)管 (かん)理 (り)
· かかりつけの病 (びょう)院 (いん)には、定 (てい)期 (き)的 (てき)に通院 (つういん)してください。
· 体 (たい)調 (ちょう)不 (ふ)良 (りょう)による緊急 (きんきゅう)の場 (ば)合 (あい)には、医 (い)療 (りょう)機 (き)関 (かん)への受 (じゅ)診 (しん)など必 (ひつ)要 (よう)な処 (しょ)置 (ち)を講 (こう)ずるほか、緊急 (きんきゅう)時 (じ)の連絡先 (れんらくさき)にも速 (すみ)やかにご連 (れん)絡 (らく)いたします。
· 絆 (ばん)創 (そう)膏 (こう)、湿 (しっ)布 (ぷ)、風邪 (かぜ)薬 (ぐすり)、胃 (い)腸 (ちょう)薬 (やく)等 (など)、必要 (ひつよう)な常 (じょう)備 (び)薬 (やく)は各 (かく)自 (じ)でご用 (よう)意 (い)ください。




6.　　現 (げん)金 (きん)管 (かん)理 (り)
·  援 (えん)護 (ご)寮 (りょう)では金 (きん)銭 (せん)管 (かん)理 (り)について生 (せい)活 (かつ)訓 (くん)練 (れん)の一 (いっ)環 (かん)として取 (と)り組 (く)みを行 (おこな)っています。手 (て)持 (も)ち金 (きん)庫 (こ)をご　　　　　　　用意いただき、入 (にゅう)寮 (りょう)から段 (だん)階 (かい)を踏 (ふ)んで自 (じ)己 (こ)保 (ほ)管 (かん)までスムーズに移 (い)行 (こう)できるよう支援 (しえん)しています。
· 手持 (ても)ち金 (きん)庫 (こ)の開 (かい)錠 (じょう)時 (じ)間 (かん)（鍵 (かぎ)を事 (じ)務 (む)室 (しつ)にて預 (あず)けられている方 (かた)）は下記 (かき)の通 (とお)りです。
朝 (あさ)：ミーティング・ラジオ体 (たい)操 (そう)後 (ご)　　夕 (ゆう)：16:00～（土 (ど)日 (にち)：15:30～）

7.　　面会 (めんかい)
· 体験 (たいけん)利用 (りよう)に集中 (しゅうちゅう)していただく環 (かん)境 (きょう)を整 (ととの)えるため、面 (めん)会 (かい)はお控 (ひか)えください。
· 面 (めん)会 (かい)に関 (かん)して万 (まん)が一 (いち)お急 (いそ)ぎのご用 (よう)件 (けん)がございましたら、スタッフまでご相 (そう)談 (だん)ください。

８.　　たばこ・お酒 (さけ)
· 喫煙 (きつえん)は6:00～20:00に、屋外 (おくがい)の喫 (きつ)煙 (えん)スペースにて可能 (かのう)です。火 (ひ)の始 (し)末 (まつ)には十 (じゅう)分 (ぶん)お気 (き)を付 (つ)けください。
· 吸 (す)いかけのたばこの持 (も)ち込 (こ)み・持 (も)ち帰 (かえ)りは、火気 (かき)取扱い (とりあつか　　)上 (じょう)、禁 (きん)止 (し)です。
· 飲酒 (いんしゅ)やお酒 (さけ)の持 (も)ち込 (こ)みは禁 (きん)止 (し)です。

９.　　心配 (しんぱい)時 (じ)の相談 (そうだん)
· 相談 (そうだん)は10:00～16:00に受 (う)け付 (つ)けます。お気 (き)軽 (がる)にご相談 (そうだん)ください。

１０.　　電 (でん)話 (わ)
· 各居室 (かくきょしつ)には内 (ない)線 (せん)電 (でん)話 (わ)があります。職員 (しょくいん)と連絡 (れんらく)をとる際 (さい)にご利 (り)用 (よう)ください。
· 外線 (がいせん)の取 (とり)次 (つ)ぎは、9:30～20:00とさせていただきます。

１１.　　物 (もの)のやりとり・貸 (か)し借 (か)り
· 金品 (きんぴん)等 (など)（たばこ、嗜 (し)好 (こう)品 (ひん)類 (るい)、飲 (いん)食 (しょく)物 (ぶつ)等 (など)）をはじめ、物 (もの)のやりとり・貸 (か)し借 (か)りは、トラブルの原因 (げんいん)になるため行 (おこな)わないでください。

１２.　　利用 (りよう)料金 (りょうきん)(食費について)
· 入院中 (にゅういんちゅう)の方 (かた)については朝食 (ちょうしょく)464円 (えん)、夕食 (ゆうしょく)443円 (えん)の食事代 (しょくじだい)のみ実費 (じっぴ)でいただきます。昼食 (ちゅうしょく)はご自 (じ)身 (しん)でご用 (よう)意 (い)いただくため、昼食代 (ちゅうしょくだい)は別途 (べっと)ご準 (じゅん)備 (び)ください。6泊 (はく)7日 (か)の場合 (ばあい)は5,442円 (えん)となります。利用 (りよう)終了 (しゅうりょう)時 (じ)に現金 (げんきん)でお釣 (つ)りの無 (な)いようにお支 (し)払 (はら)いください。

１３.　　その他 (た)
· 政 (せい)治 (じ)や商売 (しょうばい)の勧誘 (かんゆう)・活動 (かつどう)、それと見 (み)なされる行 (こう)為 (い)や寮 (りょう)内 (ない)での布 (ふ)教 (きょう)活 (かつ)動 (どう)は行 (おこな)わないでください。













～苦情 (くじょう)解決 (かいけつ)窓口 (まどぐち)～

佐藤 (さとう)　寛 (ひろ)崇 (たか)が担当 (たんとう)窓口 (まどぐち)です。
援 (えん)護 (ご)寮 (りょう)を利 (り)用 (よう)しての苦 (く)情 (じょう)等 (など)を
お気 (き)軽 (がる)にご相 (そう)談 (だん)ください。























宮 (みや)城 (ぎ)県 (けん)社 (しゃ)会 (かい)福 (ふく)祉 (し)協 (きょう)議 (ぎ)会 (かい)
県 (けん)北 (ぽく)地 (ち)域 (いき)福 (ふく)祉 (し)サービスセンター

宮 (みや)城 (ぎ)県 (けん)援 (えん)護 (ご)寮 (りょう)

